

Новый год с «Синей птицей».

С праздничной новогодней программой приехал в ГБУ СО КК «Медведовский ПНИ» коллектив под красивым названием «Синяя птица» из районного дома культуры имени В.М.Толстых". Прозвучали песни и стихи на новогоднюю тематику: «Снег кружится...», «Зима, зима красавица...», «У леса на опушке жила Зима в избушке...», «Ой, мороз, мороз...» и т.д. Ведущая Татьяна Ивановна загадывала загадки. Наши ребята Медведев Алексей и Вайштерт Игорь прочли стихи о зиме. Под веселые новогодние песни желающие потанцевали.

Во время выступления отношения между публикой и исполнителем – это не просто взаимодействие артиста и наблюдающего. Физически и эмоционально между обеими сторонами очень маленькое расстояние. Контактируя с получателями социальных услуг, артисты передали свое хорошее настроение и тепло своей души. И в заключение выступления, коллектив пожелал нашим ребятам крепкого здоровья, чтоб Новый год превратил все мечты в реальность, удачи в преодолении любых преград и добиваться своих целей!









С наступающим Новым годом и до новых встреч!